
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР З ПРОДАЖУ, СТАРШИЙ ПРОДАВЕЦЬ, ТОРГОВИЙ
ПРЕДСТАВНИК

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії:

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Робота з людьми,ділове спілкування,знання методів та технік
продаж,навчання персоналу роздрібної торгівлі,розтановка,викладка,позиціювання товару,досвід відкриття торгової
точки з нуля,досвід керування колективом 10-20 чол.,досвід проведення інвентаризацій,ведення документації,досвід
праці на гуртовнях,досвід співпраці з контролюючими органами,вільне користування пк,знання 1С підприємство.
06,2010-11,2012 : салон 'BOSCH'. Менеджер торгового залу ( роздрібний продаж побутової техніки). консультація
клієнтів що до товарів та послуг, додержання стандартів викладки товару, праця з VIP клієнтами, проведення
інвентаризацій, ведення супутньої документації. 02,2010-06,2010 : ТОВ 'Гараж Мобайл Групп '. Керуючий магазином
(роздрібний продаж мобільних телефонів та ноутбуків). забезпечення виконання планових показників та
забезпечення відповідності магазину всім вимогам та стандартам компанії, ведення документації, контроль та
мотивація персоналу, проведення інвентаризацій, вирішення конфліктних ситуацій, співпраця з представниками
компаній партнерів, співпраця з контролюючими органами в межах посадових повноважень. 11,2009-02,2010 : ТОВ
'Персональна Електроніка' роздрібний продаж аудіо/відео техніки,повне закриття (ліквідація ) магазину . розпродаж
товарних залишків, зведення залишків товару, формування необхідної документації, контроль за дотриманням
термінів виконання робіт, відправка товарних залишків і торгівельного обладнання. 09,2007-11,2009: ТОВ 'Фокстрот'.
Супервайзер А/В (роздрібний продаж аудіо/відео техніки) .підбір, навчання, адаптація, мотивація і контроль
персоналу, відповідальність за виконання планових показників та відповідність відділу всім вимогам та стандартам
компанії, проведення інвентаризацій, вирішення конфліктних ситуацій, співпраця з представниками компаній
партнерів, співпраця з контролюючими органами в межах посадових повноважень.09,1996-12,2001: Національний
Університет Львівська Політехніка. Інженер з спеціалізованих компютерних систем та мереж. Диплом
спеціаліста.систематичні тренінги з управління персоналом та тренінги з продажу від Эльдорадо, City.com,
Фокстрот,BSH а також семінари всіх провідних виробників побутової техніки та мобільних телефонів.

https://jobs.ua/resume/lvov
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